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Η εορτή της Ζωοδόχου Πηγής στην Μητρόπολη 
Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Μέσα στο χαρμόσυνο κλίμα της λαμπροφόρου αναστάσεως 
τιμήθηκε με λαμπρότητα σήμερα Παρασκευή της 
Διακαινησίμου 21 Απριλίου 2023, η εορτή της Ζωοδόχου Πηγής 
σε φερωνύμους Ιερούς Ναούς της Μητροπολιτικής επαρχίας 
Καρυστίας και Σκύρου.
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Εν όψει της εορτής ως είθισται των ποιμαντικών επισκέψεων του  ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ
ιερούργησε στο καθολικό της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Μάτζαρη στον Οξύλιθο  με την ευκαιρία της εκείθεν Αγίας και Ιεράς Εικόνος 
της Ζωοδόχου Πηγής, η οποία έχει αποθησαυριστεί σε φερώνυμο ναΰδριο εντός  
του ισογείου της Ιεράς Μονής κάτω από το οποίο διέρχεται πηγαίο  υδώρ.
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Με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ
συλλειτούργησαν οι Πανοσ Αρχιμανδρίτης  Πρωτοσύγκελλος  π. Νικόδημος 
Πόγκας, π. Αρσένιος Τριανταφύλου, π. Αντώνιος Αγγελόπουλος, π. Πρόδρομος 
Γκέγκες και οι Διάκονοι Στυλιανός Πεταχτής και Ιωάννης Τσακλάνος.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος και ευχήθηκε με τις αναστάσιμες και 
πατρικές εόρτιες ευχές του προς τους συμμετέχοντες πιστούς που τίμησαν την 
εορτή.



Ο Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως στη Ζωοδόχο Πηγή Στυρέων

Επίσης η εορτή της Ζωοδόχου Πηγής εορτάστηκε και στον φερώνυμο ιερό ναό του 
ομωνύμου  χωρίου Ζωοδόχος Πηγή (Ρεούζι) Στυρέων επαρχίας Καρύστου όπου 
ιερούργησε ο εκ Στύρων Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως κ. 
Νίκανδρος ο οποίος και  διετέλεσε εφημέριος του ιερού ναού  εν έτει 1970 εώς 
1974.



Με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Νίκανδρο συλλειτούργησε ο Πρεσβύτερος 
Δημήτριος Κανέλος εφημέριος Ιερού Ναού Γεννήσεως της Θεοτόκου 
Στυρέων και της ενορίας Ζωοδόχου Πηγής.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ειρηνοπόλεως   κ. 
Νίκαδρος μεταφέροντας τις αναστάσιμες πατρικές και εόρτιες ευχές του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ.
Φωτογραφίες Μαρία Βυζανιάρη- Αναστάσιος Ρέτσας.





  


